



“退役不褪色 建功新时代”系列报道之二

刘晓军: 退役兵诚信创大业 勇担当公益事业忙

滨州日报/滨州网记者 任斐 通讯员 尚丽娜 刘涛

今年48岁的刘晓军,是滨州市刘晓军商贸有限公司董事长,也是一名有着三年部队经历的退伍老兵。从曾经的一个兵到如今的企业老板,刘晓军身份改变了,从事的领域改变了,但军营造就的敢挑战、能吃苦的闯劲劲劲没有变,讲诚信、守信誉的品格没有变,担责任、愿奉献的作风没有变。

刘晓军说,是军营造就了他。即使已经退役二十余年,他仍然坚持军人本色。他将“真诚、睿智、稳健”作为企业经营理念,注重企业发展的同时不忘社会责任,积极带领行业发展壮大,为发展地方经济作着贡献。

带着军人的闯劲辞职创业,坚持诚信经营,从小酒行起步,逐渐建成全市最大的商贸公司

1991年12月,刘晓军应征入伍穿上了军装。部队三年的锻炼洗礼,不仅练就了他强健的体魄,更在他身上深深烙下了“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的军人品格。

退役后,刘晓军进入地区曲轴厂工作,但他发现这种四平八稳的工作并不适合自己。带着军人敢打敢拼、不甘平庸的闯劲,刘晓军在1996年4

月毅然辞职,租了两间沿街房开起一家洋酒行,走上了创业路。忙进货、销货、送货,忙印刷发放传单、广告,刘晓军和妻子的全部心思都扑在了店里,并注册成立了滨州市刘晓军商贸有限公司。“我在经营中始终坚持诚信经营,保证商品货真价实,价格童叟无欺。”刘晓军说,买卖要讲诚信,人与人之间的交往也要讲诚信。诚信经营的金字招牌打响了,刘晓军的洋酒行火了,人脉也广了,不少商家主动找上门洽谈业务。就这样,刘晓军相继拿下了鲁花花生油、汇源果汁、伊利牛奶等产品的代理,公司不断发展壮大。

经过二十年的发展,滨州市刘晓军商贸有限公司已拥有员工80人、配送车辆20辆,形成了一流的产品配送体系,目前已经成为全市最大的商贸公司,销售额及销售规模在同行业中位居第一。

推动组建滨州市代理商商会,联合会员力量共促行业健康发展

在二十余年的从商经历中,刘晓军一直坚持合作共赢理念。在他看来,同行之间一定要避免恶性竞争,只有公平交易、共同成长才是商场生存

之道,才能实现携手共赢。

“一个人的力量毕竟有限,大家只有联合起来,才能维护代理商应有的权利。”刘晓军说。为促进行业的进一步发展,2019年1月10日,刘晓军的公司和60余家企业联合发起成立了滨州市代理商商会,刘晓军担任会长。商会成立至今,会员企业已经覆盖食品饮料、酒类、服装、汽车、建材五金等日常用品和生活必需品行业。

刘晓军介绍,滨州市代理商商会成立以来,一直以“服务会员、创建品牌商会”“整合资源、推动实业兴滨”“回报社会、传承鲁商文化”为宗旨,严格遵守国家法律法规,积极搭建政企沟通的桥梁与纽带。

“商会将联合各会员力量,促进行业内公平交易,推动行业健康发展,实现携手共赢。”刘晓军说,商会也会积极履行社会责任,为全市经济健康有序发展贡献力量。

难舍军营情结,持续接纳安置退役军人就业,积极投身社会公益事业

在跟刘晓军的交谈中,记者能够感受到他那份难以割舍的军营情结。刘晓军告诉记者,如今他依然会经常

回忆起在部队的那段时光,时常想着部队,挂念着从部队退役的战友。也正是那段难以忘记的部队经历,造就了刘晓军勇于担当、勇于奉献的品质,让他在实现企业发展的同时,不忘履行社会责任。

自1996年成立公司至今,刘晓军一直积极接纳安置退役军人及军人家属在他的公司工作,截至目前已累计接纳了120余人。2019年6月,刘晓军的公司与滨城区退役军人事务局签订了首份推荐退役军人就业创业战略合作协议,为退役军人开辟了一条更加便捷的就业创业通道。

不仅如此,刘晓军还积极参与社会公益事业,帮助困难和弱势群体。2008年4月,刘晓军向市社会福利院捐赠食品累计价值5万元;2008年5月12日汶川大地震后,捐赠1万元物资;2013年4月20日雅安地震后,组织公司员工为灾区捐资、捐款达2万元;2015年,为滨城区三河湖镇杜庄村修路捐款5000元;2019年春节前夕,到惠民县辛店镇刘家庙村参加扶贫慰问活动,为贫困户送去食用油、米、面等生活用品……

刘晓军说,即便自己现在已经退役了,但他始终不忘当兵时的那句“为人民服务”的庄重承诺。

奋斗新时代 滨州大事记

2012年大事记

1、2月2日召开的市第八次党代会,郑重提出了“实现六个翻番,再造一个新滨州”的宏伟目标。市第八次党代会报告指出,在“十一五”的基础上,到2016年,实现地区生产总值、地方财政收入、城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入、固定资产投资、进出口总值“六个翻番”,人均水平跨入全省先进行列,再造一个新滨州。

2、年初,我市提出全力打造300个市级生态文明村。在生态文明村创建工作中,我市始终坚持“一月一调度、一总结、一推进”的工作方法,确保创建工作不懈怠、不停顿、快推进。这一年,全市农村人居环境和生态环境明显改善。

3、3月26日,我市从市直机

关、企事业单位,选派121名党员干部到农村党组织任“第一书记”,省派67名、县区选派1097名“第一书记”充实我市基层党组织。

4、7月5日,在全省推动县域科学发展整体提升综合实力工作会议上,滨州作为全省跨越发展第一名的市受到了表彰。无棣、惠民作为跨越发展前十位的县,邹平作为“两个同步”增幅前十位的县也分别受到了表彰。

5、2012年,滨州进入全民医保时代,3年全面完成5项医改任务:全民医保制度基本建立,基本药物制度实现基层全覆盖,基层医疗卫生服务体系建立健全,基本公共卫生服务逐步均等化,公立医院改革试点顺利启动。

牢记初心使命 建设富强滨州

我市公积金窗口全面实行综合柜员制改革

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 朱秀丽 崔云 孙岳凡 报道)自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,滨州市住房公积金管理中心始终坚持问题导向,针对群众办事过程中存在的“门难进、脸难看、事难办”“一窗多岗”“多头跑”等问题,推出一系列务实有效的整改举措,实现“为民服务解难题”。

为解决群众办事过程中存在多个窗口来回跑的问题,中心充分整合人力资源,优化服务、提高效率,从10月份起,在全市范围内

公积金服务窗口,全面实行综合柜员制改革,推行“一窗受理、网上审批”模式,为办事群众和缴交单位提供优质、标准化、无差别的政务服务。

下一步,市住房公积金管理中心将进一步落实“不忘初心、牢记使命”主题教育要求,创建线上线下全时段立体化公积金服务体系,让市民享受到更加优质温馨的公积金服务。

滨职后勤党支部出实招 打造服务型党组织

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 李汉斌 报道)今年以来,滨州职业学院后勤管理处党支部不断强化党组织服务功能,开实方、出实招,狠抓工作作风转变,积极做好服务型党组织建设工作。

一是从基础抓起,建章立制转变作风;二是把深入师生调查研究、

掌握师生需求作为必修课;三是严格考核,转作风;四是组织开展共产党员示范岗等活动。近期,支部全体党员累计走访师生数百人次,通过走访共解决师生生活、学习方面的问题300余件,有效提升了基层党组织的工作水平和能力。

10月29日是第十四个世界卒中日,今年的宣传主题是“预防为主 远离卒中”。当天上午,滨医附院医护人员在综合楼一楼大厅开展了“预防为主 远离卒中——2019世界卒中日”公益活动。

活动现场,滨医附院神经内科、神经外科的20名医护人员,通过设立科普展板、发放宣传手册等方式,向市民普及脑卒中的相关知识。同时,医护人员还现场为市民义诊,并围绕如何识别脑卒中、预防脑卒中、减少脑卒中的发病和复发等问题为市民答疑解惑。

(滨州日报/滨州网记者 任斐 通讯员 张莹莹 摄影)



公益行动助力群众“远离卒中”

滨州供电调度自动化专业劳动技能竞赛举行

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 通讯员 代福永 张志康 报道)近日,国网滨州供电公司举行调度自动化专业劳动技能竞赛,旨在以赛促练,提高自动化运维人员技能,促进自动化专业整体水平提升。

本次竞赛共有滨州市县(市区)供电公司的24名选手参赛。竞赛分为理论考试与实操项目两项,理论考试涉及主站、厂站、安防三个方面的内容,实操比武主要考察参赛选手的主站图模维护、路由器配置、交换机配置、纵向加密配置、调试接线、参数设置、遥控试验等技能。

为确保比赛成绩公平公正,滨州供电公司专门邀请了业内专家担任裁判,各项考试和操作均由抽签确定排序。经过紧张激烈的角逐,沾化供电公司代表队、邹平供电公司代表队、阳信供电公司代表队分获团体前三名;滨州供电公司自动化运维班郭

丙等6人分获个人前六名。

下一步,滨州供电公司将继续以竞赛为契机,充分发挥青年员工的拼搏活力,形成比、学、赶、超的良好氛围,加强市县两级供电公司的交流学习,不断提高调度自动化水平。

阳信职专承办全省化工生产技术技能大赛



10月26日至28日,第十一届山东省大学生科技节——2019年山东省化工生产技术技能大赛在阳信职专成功举办。此次大赛共

有来自全省的21支代表队63名选手参赛,分高职组、中职组进行。(滨州日报/滨州网通讯员 王小英 摄影)

游学实践感受“劳动者最美”



10月27日,滨州实验学校七年级11班的学生走进淄博市国际慢城,开展了一次以“劳动者最美”为主题的游学实践活动。游学实践包括劳动体验、观光

湿地和拓展训练等项目。通过活动,学生们活学活用知识,起到了寓教于乐的积极效果。(滨州日报/滨州网通讯员 赵智平 卢中华 摄影)

市人民医院神经外科副主任刘洪恩: 练就“精准巧手”让患者“脑疾无忧”

滨州日报/滨州网记者 李诚 通讯员 郭庆花



干净,一点点的偏差就可能让病人终身遗憾,所以需要严格把握,做到分毫不差。”刘洪恩说,正是凭借对自己近乎苛刻的要求,他练就了一双“巧手”。

2019年4月25日,家住滨城区的刘女士因“自发性蛛网膜下腔出血”入院,最终确诊为颅内多发动脉瘤。正是得益于刘洪恩大夫的这双“巧手”,历经4个小时的手术后,刘女士转危为安,不久康复出院。用她的话来说,刘大夫就是“华佗在世”,把自己从“鬼门关”拽了回来。

近年来,刘洪恩相继在SCI、中华神经外科杂志、中华创伤杂志及中文核心期刊上发表论文20余篇,获得滨州市科技进步奖2项,山东省中医药科技奖1项,承担山东省科技卫生发展计划2项。2015年,他被评为“滨州市青年学术技术带头人培养人选”,2019年获“滨州市优秀医师”“滨州市人民医院十佳青年医师”。

他是“扫雷战士”,也是以命换命的“铅衣人”

2019年2月5日,农历大年初一,正是万家团圆的时候。刘洪恩却在进行一场颅内动脉瘤栓塞手术,历时3小时,等他回到家时已是深夜。这已经是刘洪恩第三次缺席一家人团圆的大年初一了。连续三年,他都是在手术台上陪患者度过的。对于神经外科患者来说,抢救时间争分夺秒,早一分钟施救,患者就多了一分钟存活的机会。刘洪恩把自己比作“扫雷战士”,随时准备为患者清理不定时的“炸弹”。

斯亲王医院做访问学者,研修神经内镜技术;2012年—2015年,他在山东大学攻读博士学位,顺利毕业;2015年,他到北京天坛医院进修学习半年;2016年,他成为首批“国家医师资格考试临床类别分阶段考试实证研究(第一阶段)考试执考考官”。

近年来,刘洪恩相继在SCI、中华神经外科杂志、中华创伤杂志及中文核心期刊上发表论文20余篇,获得滨州市科技进步奖2项,山东省中医药科技奖1项,承担山东省科技卫生发展计划2项。2015年,他被评为“滨州市青年学术技术带头人培养人选”,2019年获“滨州市优秀医师”“滨州市人民医院十佳青年医师”。

不断开展新技术新项目,为更多患者送去福音

刘洪恩在尝到介入手术的“甜头”后,便一发不可收拾。2018年,自完成全市第一例血流导向装置Pipeline密网支架治疗颅内复杂动脉瘤手术至今,刘洪恩已成功完成6例。此外,他在院内率先开展了TCD监测下颈动脉内膜剥脱术、蛛网膜下腔出血患者的DSA+动脉瘤栓塞/开颅夹闭+脑室外引流术、第一例动脉瘤复合手术治疗,为患者带来了福音。

对技术精益求精,工作十四年来,刘洪恩始终以“假如我是一个病人”的设想去指导自己的言行,急病人所急,想病人所想,赢得了广大患者的信赖与赞誉。他以实际行动践行了“医者仁心”,谱写了杏林春暖。

面对近百种神经外科疾病,练就一双“绝对精准”的“巧手”

脑肿瘤、脑积水、脑出血、脑外伤、颅内动脉瘤、脑血管畸形、脑血管狭窄、三叉神经痛、面肌痉挛、脑梗死、帕金森等,神经外科要面对的疾病有近百种。因此,对于神经外科手术来说,失之毫厘,谬之千里,其对手术的精准要求,达到了外科手术中的极致。

“我们的刀尖进1毫米可能割破动脉,而退1毫米,肿瘤又有可能切不